

Преса: чого чекають від нового уряду



Про враження від щойно сформованого уряду і керівництва парламенту пише "Комсомольская правда в Украине". Газета поцікавилася у представників політикуму і читачів про те, яких кроків вони очікують від нової команди.

"План погоджено. Найперше треба запуснути реформи, найголовніша з яких - антикорупційна. А далі робота уряду і парламенту буде зосереджена навколо євроінтеграційних процесів", - цитує газета депутата Віктора Балогу.

"Очікую прозорості в підготовці рішень. ", - вважає Леонід Рубаненко, заслужений економіст України ...

Великобританія хоче скоротити бюджетні видатки до найнижчого з 1930-х рівня



Державна скарбниця Великобританії оголосила про найбільші за останні 80 років скорочення витрат, щоб «у відчайдушній спробі збалансувати бюджет».

Канцлер Джордж Осборн виступив із заявою про скорочення державних витрат до 35 відсотків ВВП, що є найнижчим рівнем з 1930-х років.

Таке скорочення бюджетних витрат пояснюється в'ялим економічним зростанням та необхідністю обслуговувати державний борг, який вже перевалив за позначку 1,5 трильйона фунтів ...

Європа та Америка готові підтримати українську енергетику



США та ЄС мають намір інвестувати у енергетику України. Але спершу Києву потрібно провести необхідні реформи у цій галузі.

США висловили готовність інвестувати у енергетику України. Про це заявив посол США в Україні Джеффри Пайетт.

Посол також зазначив, що Україні потрібно провести реформи у енергетичній галузі.

«США готові підтримувати Україну, і робитимемо ми це у тісній співпраці з нашими європейськими партнерами», - сказав Джеффри Пайетт ...

[Український Бізнес Центр у Лондоні \(УБЦЛ\)](#) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією.

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у [9-му Українському Інвестиційному Саміті](#), що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні.

- **Перезапуск бізнес-клімату**

Як покращити бізнес-клімат. Спрощення бізнес-процедур. Податкова реформа. Електронні послуги уряду - 10 грудня, 1-а сесія.

- **Погляд інвесторів**

Як керувати ризиками - 9 грудня, 2-а сесія - слово одному з провідних іноземних стратегічних інвесторів, групі Арселор Миттал. 10 грудня - панель інституційних інвесторів.

- **В зоні турбулентності**

Анти-кризовий менеджмент. Залучення капіталу. Нестабільність, вплив на бізнес. ПРАКТИЧНІ ПРИКЛАДИ від крупних українських холдингів та держкомпаній - 9 грудня, 2-а сесія.

Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%.

Відправте короткого листа на емейл okudriavtseva@uk.ubg.ua, вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників.

